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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, Responsable Badminton (C CT), (prés.) 

Mathias Aegler, Commission technique Badminton (PV) 

Silvia Frey, ESC Winterthur 

Walter Röthlisberger, ESV BLS 

Hanspeter Graf, EBC Winterthur 

Alberto Petrillo, SGZP Lucerne 

Sälly Solimine, ESV Soldanella 

Thomas Latzer, ESC St-Gall  
ainsi que 4 joueuses/joueurs de Badminton 

 
 

Excusés CSC Lausanne 

CSC Bienne 
 

Non-excusés SV RV Aargau 
  

Liste de 
distribution 

Selon manuel USSC chapitre 3.3 

  

Lieu, date, heure Salle de réunion en gare de Lucerne, 07.10.2023, 17h52–18h19 

 
 

 

Objet Réunion annuelle BADMINTON 2023 
 
Texte  Qui 
  
Accueil 
 
Roger Baumann remercie le Groupe sportif du personnel des trains de Lucerne 
pour l’organisation réussie du tournoi. L’équipe bien rodée a fourni de très 
bonne s conditions pour des affrontements sportifs passionnants et de la 
convivialité. La représentation importante des sections est également 
réjouissante. 
 
 
1. Élection des scrutateurs 
 
Hanspeter Graf propose sa personne comme scrutateur ce qui est approuvé de 
tous les participants présents. 
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Texte  Qui 
  
 
 
2. Constat de la présence 
 
Sont présents des représentants de six sections USSC. 
La section SCS Bienne a transmis par écrit leurs décisions pour les votations.  
 
   
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2022 à Bad Ragaz 
 
Le procès-verbal a été envoyé aux sections/présidents et est écalement 
disponible sur la page web de l’USSC. Aucune demande de modification ne 
nous est parvenue depuis sa publication ni par écrit, ni dans la salle. Le PV est 
donc approuvé à l’unanimité, associé aux remerciements au rédacteur Mathias 
Aegler.  
 
 
4. Rapport annuel Badminton 2022/2023 
 
Le point fort de l’année écoulée était le tournoi des nations à Brigue avec de 
nombreux bénévoles de l’EBC Winterthur. Il y avait cinq teams présents et 
malgré le programme serré, tout s’est déroulé comme il faut, les participants 
ayant exprimé leur grande satisfaction. 
 
Le championnat suisse à Bad Ragaz a aussi déjà eu lieu avec plein de 
nouveaux visages – mais il y a toujours du potentiel pour plus de participation 
encore. Après Corona, il y a globalement moins de personnes. Le bouche-à-
oreille contribue à contrecarrer cela. Nous remercions chaleureusement tous les 
organisateurs. 
 
Il est réjouissant que nous avons pu instaurer un échange par e-mail sur les 
activités avec le nouveau responsable Badminton du CSC Lausanne. 
 
Le rapport annuel de Roger Baumann est approuvé à l’unanimité. 
 
 
5. Propositions de la CT Badminton et des sections 
 
Les sections et la CT n’ont soumis des demandes ni au préalable ni sur place. 
 
 
6. Programme annuel 2024/attribution des événements 
 
a) Championnat suisse 2024 
Nous cherchons encore un organisateur pour le championnat suisse. 
Toute proposition est accueillie les bras ouverts de la part de la CT Badminton. 
 
b) Tournoi amical de printemps 2024 
L’ESC St-Gall organisera un tournoi en simple. 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2024 
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Texte  Qui 
  
Walter Röthlisberger organisera un tournoi en double à Interlaken. 
 
 
 
d) Weekend d’entraînement 2024 
Ce dernier aura probablement lieu à Brigue. La date n’est pas encore connue. 
 
e) Tournoi des nations 2024 
L’année prochaine, un championnat USIC aura lieu en Pologne. La date n’est 
pas encore communiquée. Dès que celle-ci sera connue, le coach Mathias 
Aegler composera une fois de plus une équipe performante. 
 
f) Tournois 2025/2026 
Le BC Ostermundigen-Bolligen pourra célébrer ses 50 ans d’existence en 2025 ; 
il organisera un tournoi pour cette raison. 
Nous nous réjouissons d’ores et déjà de toute autre annonce de tournois ayant 

lieu en 2025      . 

 
 
7. Élections 
Mathias Aegler célèbre ses 10 ans d’appartenance à la CT Badminton ce qui lui 
vaudra les honneurs lors de l’AD USSC du 18 novembre. Mathias est réélu pour 
un nouveau mandat comme membre de la CT. 
Roger Baumann y est présent depuis 20 ans déjà. 
 
 
8. Divers 
 
 
La CT Badminton vous remercie de la présence nombreuse et la participation 
active lors de cette réunion annuelle et se réjouit d’ores et déjà des prochaines 
manifestations. 
 
 

USSC Badminton – que les volants s’envolent ! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Meilleures salutations, 
 
Union sportive suisse des transports publics 
 
Roger Baumann / Mathias Aegler 08.10.2023 
Responsable Badminton / CT Badminton 


